



扫描二维码
关注“上海社区发布”



扫描二维码
关注“上海普陀石泉”

SHI QUAN
石 泉

社区报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



石泉路街道党工委、办事处 联合出版

坚持目标 寻找差距 补足短板

石泉街道扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育

自9月以来,石泉路街道紧紧围绕市、区有关开展主题教育相关要求,周密安排部署,研究通过了《石泉路街道关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案》,并按照《方案》稳步推进主题教育,领导干部以上率下,始终保持为民务实清廉的政治本色,坚持从实际出发,科学合理安排,切实做到主题教育全覆盖无遗漏,确保主题教育有力有序有效推进。

街道领导班子先后前往红色教育基地顾正红纪念馆参观学习,邀请区委党校老师开展专题党课,多次召开主题教育学习研讨会,认真学习相关材料,并在学习后研讨交流。街道组织全体基层支部书记开展为期两天的主题教育轮训,让基层支部书记通过理论学习、参观实践、研读研讨,对主题教育的重大意义有了更加深入的理解。同时,辖区内两新党支部均在醒目位置张贴主题教育海报,并开展“四个一”工作,切实开展好“两新”主题教育主体责任落到实处,让“不忘初心、牢记使命”教育意义深入每位党员心中。

近期,街道还召开了主题教育调研成果交流会,街道领导班子成员对照主题教育总要求和目标任务,交流各自调研开展情况,进一步强化找差距、抓落实的责任担当。交流会上,班子成员坚持问题导向,结合分管工作、目前社区工作的重点难点问题,围绕各自调研主题分析现状,剖析难点,对问题原因深入思考并提出解决问题、改进工作的思路举措。

街道党工委书记宋胜利强调:开展主题教育要坚持“不忘初心、牢记使命”总目标,寻找差距、补足短板。以补短板的恒心搞调研,实事求是,深入基层,解决老百姓的急难愁盼。要克服思想疲惫、视觉疲劳,不断增强服务意识。社区治理存在的问题要通过自我查找的方式及时整改,时刻以再出发的决心推进各自工作。要形成长效工作机制,以舍我其谁的精神抓整改、抓落实。时刻把责任担当在肩上,只争朝夕,把社区治理工作推向新高度。



街道领导班子参观顾正红纪念馆

【详见4版】



少先队员为10位先进典型代表献花



大家共唱《我和我的祖国》

讴歌70年 奋进新时代

石泉路街道举行庆祝新中国成立70周年活动

□记者 陆骏健 摄影报道

为庆祝中华人民共和国成立70周年,9月26日上午,“讴歌70年 奋进新时代”石泉路街道庆祝新中国成立70周年活动在精锐教育集团新址广场隆重举行。石泉路街道

党工委书记宋胜利,精锐教育集团总裁、首席执行官柯金书,区国资经营公司副总经理李银等领导出席,驻区单位和社区居民近500名观众参加活动。

活动伊始,由六名小护旗手擎着鲜艳的五星红旗,迈着整齐划一的步伐,在国歌声

中,升起了五星红旗,点燃了在场每一个人的爱国热情,拉开了本次庆祝新中国成立70周年活动的序幕。街道党工委书记宋胜利为活动致辞。他指出,70年来,石泉路街道从一个平民村变成了高楼林立的宜居之城。街道党工委、办事处将继续紧密围绕在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,以饱满的工作热情和昂扬的干事精神,为早日实现“两个一百年”奋斗目标而不断努力!

整场演出分为“峥嵘岁月”“砥砺前行”“盛世华诞”三个篇章。所有参演人员都来自石泉社区,他们通过歌曲、舞蹈、朗诵、沪剧等富有感染力的艺术形式,充分展现了新中国成立70周年以来,祖国发生的翻天覆地的变化,以及石泉社区日新月异的变迁,表达

了石泉人民昂扬向上、锐意进取、同心筑梦的强大精神力量和对祖国的无限热爱和诚挚祝福。

现场同步展出了来自石泉社区多所幼儿园和小学共计50余件关于建国70周年的手绘作品,绘画作品内容丰富、色彩纷呈、栩栩如生,孩子们手中的画笔尽情描绘伟大祖国的变化,同时把心中对祖国的美好祝愿融入到自己精心绘制的作品中,向新中国成立70周年献礼。

未来,石泉路街道党工委将带领广大党员干部群众,紧扣区委、区政府“科创驱动转型实践区宜居宜创宜业生态区”的建设目标,和“美丽石泉”的工作部署,勇立时代潮头,不忘初心、牢记使命,永远跟党走,共筑中国梦。